

修正标普食品实现月生产破“万”

记者 周雅婷 通讯员 章蓓

记者日前从杭州千岛湖标普健康食品有限公司(简称“标普食品”)获悉,自2017年6月正式投产以来,该公司固体饮料、压片糖果等两条生产线已实现月产量11000件(箱),生产产品种类增至20余种,预计年产值突破亿元。

据了解,标普食品是全国民营50

强——修正药业投资建设的,项目选址淳安经济开发区(青溪新城)原恒信药业厂区,占地118亩,是淳安经济开发区引进的重点项目,也是淳安推进“零”土地招商,实现“腾笼换凤”“退弱进强”的重要成果之一。

走进标普健康食品全封闭无尘净化车间,粉剂、制粒、混合、压片、灌装等流水线设备都在紧张运行中,全副武装的车间工人也忙碌着运料、检查、

包装等操作。生产部主管赵立军表示,目前,清益优植物固体饮料、五行伴膳食伴侣、贝朗宁植物钙粉、朵靓美胶原蛋白粉等热销产品订单不断,生产任务已安排到下半年,两条生产线都在“火力全开”运转,工作人员也是加班加点。

关于企业未来的发展,标普食品负责人表示,标普食品是修正集团旗下固体饮料、压片糖果等系列健康饮

品的研发、生产、营销、储运一体化产业基地,今年将全力发挥产能,力争实现产值飞跃式突破。与此同时,该公公司计划6月份申报生产保健品资质,目前资料正在紧张筹备中。同时二号厂房已在筹划设计中,预计新增3000—4000平方米车间,新引进一条先进生产线,7至8月份可正式运营生产。届时标普食品的产能将得到大大提升。

多部门联手共度“国际家庭日”

通讯员 章才干 徐虹

今年的5月15日既是“国际家庭日”,也是我国的“防治碘缺乏病日”。当天上午,由县疾控中心、盐务管理局、市场监督管理局、威坪镇计生办主办,威坪中心卫生院承办的“国际家庭日”、“防治碘缺乏病日”活动在威坪镇河村文化大礼堂举行。

此次活动秉承着“幸福共享、健康同行”的主旨,旨在倡导科学健康文明的生活方式和生活理念。活动现场还开展了家庭医生签约服务政策解读、高血压患者食用盐注意事项等健康知识讲座。

储备土地做地机制有新突破

通讯员 金志豹

为支持社会民生项目建设,壮大国有企业实力,县国土局科学制定县直属国有企业做地机制。对建设集团、旅游集团、交投集团、水投公司、工贸公司、开发公司6家国有企业从做地区块划分、出让收入分配、单位工作职责进行明确。今后国有企业参与的经营性土地做地,可以按成交价50%:50%分成,各项税费由县财政承担,做地费用由国企承担。



女企业家书法培训班开班



5月16日,县女企业家首期书法培训班正式开班,共30名学员参训。本次活动由县政协书画院,县书法家、县女书法家、县女企业家协会联合举办,旨在提升女企业家自身文化素质,传承睦州传统优良文化,体现淳安女企业家儒雅之风采。

见习记者 郭佳 摄

5G时代 正朝我们走来

记者 章晶 通讯员 江榕

5月16日,“杭州5G之城”揭幕暨浙江省5G产业联盟成立仪式在杭州举行。搭乘杭州打造“5C之城”的东风,淳安即将分享到5G带来的“技术红利”。

“4G改变生活,5G改变社会。”相比4G网络,5G下载速度更快、网络时延更低、连接密度更高,上下行平均吞吐量提升10倍以上,可以解决在传统4G网络中存在的容量问题。这对作为AAAAA级景区的千岛湖来说,无疑是个“好消息”。“届时,节假日期间高话务

及热点区域,如月光岛、龙山岛、渔乐岛、梅峰观岛、旅游码头等地以及游轮航线的移动网络品质将大大提升。”中国移动淳安分公司主要负责人说。

作为第五代移动通信网络,5G网络最大的优势,在于它能灵活地支持各种不同的设备,包括智能手表、健身腕带、智能家庭设备,如鸟巢式室内恒温器等。除此之外,在远程医疗、工业制造、VR/AR、全息通话、无人机等领域均有很广泛的应用。中国移动淳安分公司方面表示,公司已经计划将C-RAN等5G新技术运

用到淳安水质监测、智慧旅游、智慧交通、智慧安防、智慧物流等各个领域,助力淳安信息化建设发展,为淳安百姓谋取更多信息福利。

据悉,浙江移动在全国率先开展5G规模试验,于今年3月建成首个基于3GPP标准的5G试验站点,并陆续在杭州武林商圈、钱江新城、西湖景区、滨江高新区等区域建成了多个5G试验站点。预计年底,杭州将建成超过300个5G试验站点,5G试验区总覆盖面积将超过100平方公里,有望拿下“全国5G第一城”。

让群众感受“速度”与“温度”的一支队伍

——记“群众贴心人”标兵县行政服务中心公安窗口

争做四种人 争当排头兵

首批“四种人”标兵系列报道

记者 何柳青

作为县公安局的门户,县行政服务中心公安窗口改在方寸,争在朝夕,不断提升服务,着力打通服务群众“最后一公里”。

办事最多跑一次,服务送到百姓家门口

王阜乡地处淳安县西北部,距县城69公里,距威坪派出所34公里,是全县最偏远的乡镇之一。因为涉及村民户口等诸多业务,王阜乡华坪村村委会主任王树高以前每个月都要到派出所跑几趟。“路程远,班车少,以前到派出所办事凑不好就是一天,而现在可以直接在王阜办理。”王树高对此感触很深,“现在窗口设了警务站,跑一次就行了。还在家门口,过来咨询一下,办个什么证都很方便”。日前,王阜村村民李娅玲在王阜警务站仅用二十分钟就办完了换领身份证手续。以前全县像王树高这样办证不方便的村民比比皆是,现在老百姓在家门口的公安窗口就可以轻松办理。

山水相连、居住分散、交通不便、地域广阔是我县的实际情况,为将“最多跑一次”改革落实好,县公安局在全

市率先推出“就近跑一次”系列便民举措,打造“就近跑一次”办事平台,着力推进实体审批大厅与网上虚拟大厅线上线下融合,采取“业务数据后台互认、审批部门业务协同”的方式,推进行政审批事项在线申报与全流程办理,变“群众奔波”为“信息跑腿”。将涉及户籍、交通、治安和消防等“就近跑一次”办理事项29项中的23项下放至乡镇警务站,创新推广“流动警务室”,窗口工作人员驾驶流动警务车进入偏远山村,进村入户开展“最多跑一次”宣讲、业务咨询、送证上门、征求意见等服务工作。

设计图文并茂的《指导手册》,确保全县437个行政村(社区)负责人人手一册,并在电子政务平台、微信、微博等平台进行同步推送,打造出了覆盖广、形式多样的告知平台,让群众在家门口就能对办事要求“了如指掌”。此外,探索“就近跑一次”办事专窗建设,王阜、梓桐、下姜三个公安窗口相继建成投入使用,直接惠及群众5万余人。

活到老学到老,做“业务能手”提高业务水平

行政服务中心公安窗口,共有工作人员19名,其中党员8名,每天办理业务多达200余起,一旦政策不落实或落实不到位,随时都有可能被质问,被投

诉。如果没有过硬的本领和扎实的专业知识是做不到的。为此,公安窗口在党员示范带头下,多次举行全员“就近跑一次”实务培训,充分利用午间、夜间休息时间开展学习培训活动。

洪三贵今年已经55岁,是一名老党员,在窗口一干就是7年。只要一有新政策推出,他除了在会议上学习理论知识外,总喜欢在电脑上拿实际案例来练习,自己研究后还理解不了或者不会操作的,就向一起学习的年轻人询问操作步骤,一步一步记录在学习本上,事后反复地练习,直到弄懂为止,他最常说的一句话是“有什么新政策及时告诉我,教我一下”,深怕哪一天不学习就会有所落后。

新来的叶仙萍作为一名辅警,业务扎实,经常受到办事群众的表扬。但她刚来窗口工作时,一直很害怕被投诉,就怕自己做不好,给大家带来麻烦,因此学习十分刻苦。她总是笑着说:“连晚上做梦都是在学,在办业务,梦里都被骂醒。”就是这种拼劲才造就了公安窗口争当践行“四种人”排头兵的底气和信心。据浙江大学社会调查研究中心大数据调查显示,2017年淳安县人民对公安队伍满意度94.33%,位于全市第一名,县行政服务中心公安窗口发挥了积极作用。

群众冷暖放心中,当好服务百姓

的“店小二”

窗口的徐道仁经手办理的迁移人员已成千上万,哪些人符合迁移条件,哪些人不符合迁移条件,他只需看一眼材料便知,练就了一双“火眼金睛”。2016年他为解决“客居”淳安的流浪人员洪发高落户问题,辗转开化、江西上饶等地调查取证,查实老淳安人洪发高为建水库两次移民,曾流浪福建、广东数地后靠乞讨回淳安“客居”20多年,在老人的心里,淳安才是他的家。因此,徐道仁向领导汇报此事并提出落户建议,后经公安、民政两家共同协商,将老人的户口落在淳安县综合社会福利院,并由该院托养,让老人安度晚年。老人20多年回乡梦圆,而这仅是窗口工作的一件平常事。

为了群众满意,公安窗口推出了“一张笑脸,尽心服务;一声问候,拉近距离;一句解释,消除误解;一个电话,解答百问”的窗口服务“四个一”措施,并在所有窗口开通电子缴费功能,使服务更便捷。在大力推行错峰延时服务、周末预约办理的基础上,坚持“特事特办、急事急办”,针对病患、残疾等特殊群众办理户口和身份证件的问题,开通预约上门服务。一年来,窗口已累计为群众代办事项40余件,上门服务50余次,为群众办好事、实事20余件,容缺受理38人次。

游客懵懵掉手机 特警苦苦找失主

通讯员 胡志章 方敏

5月15日上午,县公安局巡特警大队上江埠岗亭分队队员查建成、金之权在路面执勤时,发现骑行道上有一部崭新的OPPO手机。

两位队员想通过失主手机中的信息联系失主,打开手机后却发现手机设有密码,无法了解到失主手机中的信息。原以为失主发现自己掉了手机肯定会打自己电话的。但是随着时间一分一秒地过去,手机一直没有响。两位队员坐不住了,因为现在的手机不仅仅是个通讯工具,还有大量的个人信息。两位队员顶着30多度的高温一直站在骑行道上向过往人员打听。一个多小时后,终于问到了一位路过的骑行者,失主恰好是和他们一起骑游的。接到消息的台州籍失主陶某匆匆赶到岗亭领取手机时激动不已:“手机上绑着支付宝、微信等重要信息,要是找回那就太麻烦了,万分感谢千岛湖的民警!”

老人中暑大热天 民警救助在路边

通讯员 邵丽

5月15日16时许,临岐派出所民警接到报警:有一位老人突然晕倒在街上。

值班民警孙金铃带领协警张峰立即赶到现场。现场发现一位八旬老人躺在地上,疑似中暑。民警立即将老人移到阴凉处,并找来矿泉水和凉毛巾。民警询问其是哪里人,老人十分虚弱,神志恍惚,无法说话。民警立即将老人抱上警车,送到临岐镇卫生院进行救治。约40分钟之后,老人渐渐缓了过来,能慢慢地说出自己户籍地址。原来,老人叫王某,今年81岁,左口乡人,下午从家里坐公交车到临岐镇,打算到信用社取点钱,没想到走着走着体力不支,晕倒了。经民警联系,最终找到老人的女婿,其对民警的救助连声称谢。

果园套种屏风岩 又美风景又赚钱



通讯员 王亮

今年来,千岛湖镇以“消薄增收”工作为抓手,在井塘村试点推广果园套种经济,将登山休闲、农旅采摘、果园套种等产业深度融合,最大限度提升果园经济效益。4至5月,该村已在屏风岩等区域完成枇杷、山核桃、柑橘园内黄精白芨等中药材套种30余亩,其中低收入农户套种10余亩,后续还将适时扩大套种面积。

大墅农商优服务 整村授信惠群众



通讯员 方光前 张卫斌

近日,县农商银行大墅支行一行在大墅镇党委、政府的大力支持下,在前期摸底调查的基础上,来到该镇孙家畈村,对该村进行了签约——整村授信。据悉,整村授信是县农商银行助力乡村振兴、支农、支小、支薄而推出的信贷产品。受到整村授信的每位村民个人信息都录入金融快车系统,从而使其有资金需求时贷款象存款一样方便快捷。